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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 25. napján 18,40 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Szendrei Attiláné és Dr. Pittner János képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Szendrei Attiláné és Dr. Pittner János képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Szociális étkeztetés ellátása
2. Sportcsarnok rezsiköltségéhez történő hozzájárulás megállapítása 
3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő Zrt-ben lévő önkormányzati részvény óvadékba adása
4. Kastélypark rekonstrukciójának pályázata

5. Polgármesteri tájékoztató

Zárt ülés

1. Köztisztviselő státusz létesíthetőségének, feltételeinek megtárgyalása
2. Személyi ügy
1. Szociális étkeztetés ellátása 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az előző testületi ülésen arról volt szó, hogy amennyiben a Református Egyházközség tudja biztosítani a tálaló konyhát a szociális étkezők részére, úgy az étkeztetést az óvoda el tudja látni. Elmondja, hogy az étkezők eddig még soha nem vették igénybe a helyben étkezés lehetőségét, mivel részükre kihordásra kerül az étel.

Megkérdezi a jelen lévő Hajdú Szabolcs Koppány református lelkésztől, hogy az egyházközség biztosítja e a tálaló konyhát a szociális étkezők számára.

Hajdú Szabolcs Koppány: Kijelenti, hogy természetesen ennek semmi akadálya és ingyenesen biztosítja a tálalókonyhát az esetleges étkezőknek.
Szili Miklós polgármester: Kijelenti, hogy ezek után nincs akadálya annak, hogy október 1. napjától ismét az óvodai konyha biztosítsa a szociális étkeztetést.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy október 1. napjától a szociális étkeztetést ismét az Óvoda biztosítsa, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

158 /2012. (IX. 25.) számú

H A T Á R O Z A T A

Szociális étkeztetésről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy 2012. október 01. napjától a Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha Intézményben történik továbbra is az alapszolgáltatás szociális étkeztetés.  

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester,
Határidő: folyamatos

Szili Miklós polgármester: Megállapítja, hogy Dr. Pittner János képviselő eltávozott, a képviselő-testület létszáma négy főre csökkent
  
2. Sportcsarnok rezsiköltségéhez történő hozzájárulás megállapítása
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a testület erről már korábban döntött és 1600 Ft + Áfa/óra használati díjat állapított meg az iskola fenntartója, a Református Egyházközség részére iskolai testnevelési órák megtartására, tekintettel arra, hogy a teljes sportkomplexum önkormányzati fenntartásban maradt. A presbitérium azonban kérte, hogy ennek díját vizsgálja felül a testület, mert költségvetése az iskolának rendkívül feszes. Döntés született arról, hogy szeptember 15.-ig az egyház előterjeszti javaslatát, amelyről dönt a testület.  
Hajdú Szabolcs Koppány református lelkész: Elmondja, hogy valóban az iskola szoros költségvetése nem bírná el az 1600 Ft/ óra költségtérítést, ezért kéri a testületet, hogy 1000 Ft + Áfa / óra használati díjat állapítson meg a tényleges használat után.
Szili Miklós polgármester: Összegezve elmondja, hogy az önkormányzat a sportcsarnokot reggel 8 órától 16 óráig biztosítja az iskolának tornaórák illetve iskolai rendezvény megtartására melynek használata, költségtérítési díja 1000 Ft + Áfa / óra a tényleges használat után. Szülők, tanárok 16 óráig a kedvezményesen 1500 Ft + ÁFA/óra díjért használhatják, míg 16 óra után a teljes összeget kell nekik is kifizetni.

Megkérdezi, hogy ez így elfogadható-e.

Hajdú Szabolcs Koppány: Kijelenti, hogy igen.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az iskola fenntartója a sportcsarnok tényleges használatáért az elmondottak alapján és azokkal a kitételekkel 1000 Ft + Áfa használati, költségtérítési díjat fizessen, kézfelemeléssel szavazzon.   

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Iskolai tornaterem ( sportcsarnok) használatának költségtérítéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Református Egyházközség, mint a Reményik Sándor Református Általános Iskola fenntartója a Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonában és működtetésében lévő tornaterem ( sportcsarnok) iskolai testnevelés célú használatáért az alábbi költségtérítési hozzájárulást fizet:

Hétfőtől péntekig 8:00 órától 16:00 óráig az iskolai testnevelés biztosítására a terem használatának költségtérítési díja 1000.-Ft + Áfa /óra a tényleges használat után.

Pedagógusok és szülők hétfőtől péntekig 8:00 óra és 16:00 óra között kedvezményes 1500.-Ft + Áfa/óra használati díj ellenében vehetik igénybe a tornatermet.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: folyamatos

3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő Zrt-ben lévő önkormányzati részvény óvadékba adása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat nem tud mást tenni, mint óvadékba adni a Zrt-ben lévő részvényeit a megkötött hitelszerződés fedezetéül. Kéri, hogy a testület fogadja el az óvadékba adást.  
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben foglalt tartalom szerinti önkormányzati részvények óvadékba adásával kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Részvények óvadékba helyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Zrt folyószámlahitel szerződésből eredő fizetési kötelezettségének biztosítékaként a Raiffeisen Bank Zrt részére óvadékba adja a 00151 sorszámú elsőbbségi és a 08147-08187 sorszámú  törzsrészvényeket 42.000 Ft névértékben.

Kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zárkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 8154 Polgárdi, Batthyány u. 132.; cégjegyzékszám: 
07-10-001329) a Raiffeisen Bank Zrt.-vel 2011.12.28. napján kötött folyószámlahitel-szerződésből vagy a Kötvényekből eredő fizetési kötelezettségeit nem teljesíti határidőre, úgy az Önkormányzat a tulajdonában álló, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási·Vagyonkezelő Zrt. által kibocsátott, 00151. sorszámú elsőbbségi és 08147-08187. sorszámú törzsrészvények átruházásához hozzájárul, a Raiffeisen Bank Zrt. javára.

Határidő: azonnal

Felelős: Szili Miklós polgármester

4. Kastélypark rekonstrukciójának pályázata
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy sikerült tisztázni a még nyitott kérdéseket a Műemlékek Gondnokságával, így többek között a falu lakossága ingyen látogathatja a parkot, a szokásos kulturális 
rendezvények megtartásának sincs akadálya, a tómeder füves rendezvény területté lesz kialakítva, azaz nem kell vízzel feltölteni és a tulajdonviszonyokban sem lesz változás. A pályázat előkészítésének, tervezésének költségét a HM Erdészet biztosítja, a gesztor pedig a Műemlékek Gondnoksága lesz. A megvalósulást követően a fenntartást öt évig úgyszintén a Műemlékek Gondnoksága látja el. 
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy ne csak a lakosság, hanem azok az óvodások és iskolások is ingyen látogathassák, akik Lovasberénybe járnak óvodába, iskolába, de nem itteni lakosok.
A testület egyetért a javaslattal. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy amennyiben a testület úgy dönt, hogy pályázni kíván, a határozat tartalmazza azokat az elhangzott feltételeket, amelyek alapján megköthető a konzorciumi megállapodás, amit a testület hagy jóvá.
Dr. Koncz László jegyző: Összegzi a határozati javaslatot felsorolva, melyek azok a feltételek, amelyek alapján az önkormányzat konzorcium keretében pályázni fog.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat konzorcium keretében az elhangzott feltételekkel pályázni kíván, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Cziráky kastélypark rekonstrukciójára irányuló pályázati részvételről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Cziráky kastélypark rekonstrukciójára irányuló ROP pályázaton a HM
. / .

 Budapesti Erdészettel, Műemlékek Nemzeti Gondnokságával konzorcium keretében részt kíván venni. A konzorciumi megállapodás megkötésének, illetve a pályázati részvétel feltétele :

· a pályázat előkészítésének és tervezésének költségeit a HM Budapesti Erdészet biztosítja

· a pályázat gesztora a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága lesz

· a kastélypark rekonstrukcióját követően a parkot a falu lakossága és közoktatási intézményei ingyenesen látogathatja

· a községi kulturális rendezvények a kastélyparkban továbbra is megtarthatók

· a tómeder helyreállítása során, vízfeltöltése helyett füves rendezvény terület kerül kialakításra

· a kastélypark rekonstrukcióját követően a tulajdonviszonyok változatlan formában fennmaradnak.

· A kastélypark rekonstrukcióját követően a park üzemeltetését és fenntartását öt évig a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága vállalja   

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, azzal, hogy a konzorciumi megállapodás aláírására csak testület jóváhagyását követőn kerülhet sor. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f

      ………………………………..
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          Szili Miklós 





                     Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
     ………..……………………….                                                                ………………………………

        dr. Szendrei Attiláné




       
       dr. Pittner János            

             képviselő







képviselő

